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Nomenclabura
Aos sais I

Basicamente, a nomenclatura dos sais € realizada escrevendo-se o nome do anion .
que veio do acido, trocando-se a sua terminacao, conforme mostrado abaixo,
terminando com o nome do cation que veio da base.
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Nomenclatura -
dos sais

- Obs: O NOX deve ser colocado em algarismo romano e .
somente para elementos de NOX variavel.

1A e Ag: +1 < &
- Elementos de NOX fixo: &€ 2A,Cd e Zn: +2 o 113
Al: +3 "‘ ‘7;
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. ﬁormutagao Aos sais

(Sais com anions nao omgenados)

Y+cargN(-carga e Ycargaxcarga

S=6A
Na+1‘><‘$'2 — N aZs

sulfeto de sodio  Na=1A

fosfeto de calcio Ca=2A P=5A
Cazx P2 —> CGagP2 Aj 1
=4 77
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(Sais com anions oxigenados)

{+6 =) |CO

+4 = 0SO
+2 == hipo 0SO

.- Sulfato de potassio S=6:
' M"‘

S+6><02 =—p S20 ==p SO3

H-0 T

H2SO04— SO42-
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L& Formulagao Aos sais

(Sais com anions oxigenados)
- hipofosfito de ferro Il P=5A

{+5—> ico
M-Fl

+3 =P 0SO
+1 == hipo 0SO
P+1x/ Q2 = P20+
> 3 H0

HesP2z04

- HsPO>— H2PO»
- Fess HPor = F@(H2PO2)3 il

............................... R
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& Formulagao dos sals

(Sais com anions oxigenados)
M +3

+3 == ICO
+1=——p 0SO
: B+3 0-2 — 5203
s 3H0 " _HsBOs

“HeBzOs =y ___HO
HBO>—

Zn+25BO> = Zn(BOz)z &
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. metabcrato de zInco B=3A
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gﬁa dos sais

(Sais com anions oxigenados)
.. e +5 = iCO
"~ hidrogeno pirofosfato P=5Ad +3=> 0s0

' 1 = hi -
de niquel |l M"‘F’ N PO 030
P+55<02 =p P205 -, ,
A><A 3 H20 NI ‘><‘HP207
_ HeP20s -
- 1o Nizg(HP207)2
- HP2073- 4= H4P207 Yl
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N Fv‘crmutagaa Aos sais

(Sais com anions oxigenados)

{+5—> ico

+3 =P 0SO
+1 == hipo 0SO

nitrito de amonio N=5A

M+3

N+3)<‘O 2 —)p ﬁzg?,
2

NH4+ )<‘N O--

HaNzO« NH4N02
HNO2>2=—>NO-- ,
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gao Aos sais

(Sais com anions oxigenados)

+7 =P PEr ico
+5 ==p ICO

+3 == 0SO

+1 == hipo 0SsO

perclorato de mercurio |

M+7

Cl+7>¢ 0-2 C|207 +2 :
Clt><02 = H20 Hg> )<‘C|04
H,C1:05 Hg2(ClO4)2
HCI0,— CIO4 o
(::'V
............................... [ o e
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38(0 dos sais

(Sais com anions oxigenados)

+7 per ICO

permanganato de potassio

HMn =7B

Mn+7)<‘0 -2 —>|Vll_lnzc§)7
2

H2Mn20g
Mn04 <= HMnO4
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Edicrc)mato de prata Cr=6B
M +6

Cr+6><02 ==p Cr20 ==p CrOs_

H20
Agt ‘><‘Cr207-2 H2CrOs X 2 f Ha;grzos _
A92Cr207 Cr2072'<—HQCr207§CJ il
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Faca o seu resumo - -
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